
Èíôðàêðàñíûé òåðìîìåòð ñ ëàçåðíûì öåëåóêàçàòåëåì
Ïåðåêëþ÷àåìàÿ îïòèêà äëèííûé/êîðîòêèé ôîêóñ äëÿ îïòèìàëüíîãî ðàçìåðà èçìåðèòåëüíîé òî÷êè

°C

%Î

°Còð

Committing to the future

testo 845

Íîâè

Ïîñâÿùàÿ ñåáÿ áóäóùåìó



· Ïåðåêëþ÷àåìàÿ îïòèêà äëÿ èçìåðåíèé íà êîðîòêîì è äëèííîì ôîêóñå

· Óâåðåííîcòü â ðåçóëüòàòå èçìåðåíèé áëàãîäàðÿ êðåñòîîáðàçíîìó ëàçåðíîìó öåëåóêàçàòåëþ

· Äèàïàçîí èçìåðåíèé –35 °C äî +950 °C

· Ýòàëîííàÿ ïîãðåøíîñòü äî +/- 0.75 °C ñ óëüòðàáûñòðîé èçìåðèòåëüíîé òåõíîëîãèåé (Ñêàíèðîâà-
íèå 100 ìñ)

· Èíòåãðèðîâàííûé ìîäóëü âëàæíîñòè äëÿ èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè â ïîìåùåíèÿõ è îïðåäåëåíèÿ
óäàëåííîñòè îò òî÷êè ðîñû è ïîâåðõíîñòíîé âëàæíîñòè

· Ðàçúåì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîíòàêòíûõ çîíäîâ òåðìîïàð

· Äîêóìåíòèðîâàíèå äàííûõ ÷åðåç ÏÎ èëè ïî ìåñòó çàìåðà ÷åðåç ÈÊ ïðèíòåð

Èííîâàöèÿ â áåñêîíòàêòíîì èçìåðåíèè òåìïåðàòóðû
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Ìàëåíüêàÿ èçìåðèòåëüíàÿ òî÷êà íà äàëüíèõ è áëèçêèõ ðàññòîÿíèÿõ
îò èçìåðÿåìîé ïîâåðõíîñòè ñ ïîìîùüþ ÏÅÐÅÊËÞ×ÀÅÌÎÉ îïòèêè 

Òesto 845  - çíàìåíàòåëüíîå ñîáûòèå â áåñêîíòàêòíîì èçìåðåíèè òåìïåðàòóðû. Âïåðâûå, ìîæåò áûòü èçìåðåíà ïîâåðõíî-
ñòíàÿ òåìïåðàòóðà ñ ðàçìåðîì èçìåðèòåëüíîé òî÷êè 1ìì . Íåáîëüøîé ðàçìåð èçìåðèòåëüíîé òî÷êè ãàðàíòèðîâàí äàæå íà
áîëüøèõ ðàññòîÿíèÿõ îò èçìåðÿåìîé ïîâåðõíîñòè. Ïåðåêëþ÷àåìàÿ îïòèêà äëÿ èçìåðåíèé íà äëèííîì è êîðîòêîì ôîêóñå
äåëàåò ýòî âîçìîæíûì.

75:1 äëèííîôîêóñíàÿ îïòèêà ñ êðåñòîîáðàçíûì ëàçåðîì äëÿ èçìåðåíèé íà áîëüøèõ
äèñòàíöèÿõ:
Äëÿ èçìåðåíèé íà áîëüøèõ äèñòàíöèÿõ, testo 845 îñíàùåí 75:1 îïòèêîé. 
Ïðè ïðîâåäåíèè èçìåðåíèé êðàéíå âàæíà íàäåæíîñòü ðåçóëüòàòîâ èçìåðåíèÿ. Êðåñòîîáðàçíûé öåëåóêàçàòåëü
îòìå÷àåò òî÷êó èçìåðåíèé òî÷íî íà ëþáûõ ðàññòîÿíèÿõ. Ýòî îáåñïå÷èâàåò çíàíèå äèàìåòðà èçìåðèòåëüíîé òî÷êè â
ëþáîé ìîìåíò íà ïðîòÿæåíèè âñåãî ïðîöåññà èçìåðåíèÿ - ÷òî ïîçâîëÿåò èçáåæàòü îøèáîê â èçìåðåíèè.

Êîðîòêîôîêóñíàÿ îïòèêà ñ äèàìåòðîì èçìåðèòåëüíîé òî÷êè 1 ìì íà áëèçêèõ äèñòàíöèÿõ
Ñ êîðîòêîôîêóñíîé îïòèêîé, ìîæåò áûòü èçìåðåíà ïîâåðõíîñòíàÿ òåìïåðàòóðà òî÷êè äèàìåòðîì 1 ìì. 2-õ òî÷å÷íûé ëàçåðíûé-
ìàðêåð òî÷íî óêàçûâàåò èçìåðèòåëüíóþ òî÷êó.

Ïåðåêëþ÷åíèå: 
Îïòèêà ïåðåêëþ÷àåòñÿ ñ äëèííîãî ôîêóñà íà êîðîòêèé ïðîñòûì ïåðåìåùåíèåì ïåðåêëþ÷àòåëÿ.

Äèàìåòð èçìåðèòåëüíîé òî÷êè ïðè ðàçëè÷íûõ ðàññòîÿíèÿõ îò èçìåðÿåìîé ïîâåðõíîñòè

Äèàìåòð èçìåðèòåëüíîé òî÷êè ïðè ðàçëè÷íûõ ðàññòîÿíèÿõ îò èçìåðÿåìîé ïîâåðõíîñòè
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testo 845 – áûñòðûé è òî÷íûé ñïîñîá áåñêîíòàêòíîãî èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû

Èíôðàêðàñíûé òåðìîìåòð testo 845 çàðåêîìåíäîâàë ñåáÿ âûñîêîé ñêîðîñòüþ ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèé. 
Ìèí/ìàêñ çíà÷åíèÿ è ïðîâåðêà ïðåâûøåíèÿ ïðåäåëüíûõ çíà÷åíèé îáíîâëÿþòñÿ ñî ñêîðîñòüþ 100 ìñ.
Ýòî ïîçâîëÿåò áûñòðî ñêàíèðîâàòü ïîâåðõíîñòü è îöåíèâàòü çíà÷åíèå ïîâåðõíîñòíîé òåìïåðàòóðû.

Òesto 845 ãàðàíòèðóåò âûñîêóþ òî÷íîñòü ïðè áåñêîíòàêíîì èçìåðåíèè òåìïåðàòóðû.
Â òåìïåðàòóðíîì äèàïàçîíå îò -35 äî +950 °C, äîñòèãàåòñÿ òî÷íîñòü èçìåðåíèé ñ ïîãðåøíîñòüþ +/- 0.75 °C. 

Ðàçúåì äëÿ âíåøíåãî ïðèñîåäèíÿåìîãî çîíäà òåìïåðàòóðû èñïîëüçóåòñÿ â ñëó÷àÿõ, êîãäà íåèçâåñòåí êîýôôèöèåíò èçëó÷åíèÿ. Â
testo 845 êîýôôèöèåíò èçëó÷åíèÿ ñâîáîäíî çàäàåòñÿ â äèàïàçîíå îò 0.1 äî 1.0 .

ïåðåêëþ÷àåìàÿ îïòèêà

äëÿ êîðîòêî/äëèííî ôîêóñíûõ 

èçìåðåíèé

Ìîäóëü âëàæíîñòè

Áîëüøå ÷åì èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû – testo 845 
ñî âñòðîåííûì ìîäóëåì âëàæíîñòè
Äëÿ èçìåðåíèé ñîñòîÿíèÿ îêðóæàþùåé ñðåäû, îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü (%ÎÂ), òåìïåðàòóðà
è òî÷êà ðîñû (°Còð) ìîãóò áûòü èçìåðåíû ñ ïîìîùüþ ìîäóëÿ âëàæíîñòè.

Òesto 845  ïîäõîäèò äëÿ ëîêàëèçàöèè îïàñíûõ ìåñò âîçìîæíîé êîíäåíñàöèè âëàæíîñòè è îáðàçîâàíèÿ ïëåñåíè íà ñòåí-
àõ è ïîòîëêàõ. Îïàñíîñòü îáðàçîâàíèÿ ïëåñåíè âîçðàñòàåò ïðè óäàëåííîñòè îò òî÷êè ðîñû (ðàçíèöû ìåæäó
òåìïåðàòóðîé ïîâåðõíîñòè è òî÷êîé ðîñû îêðóæàþùåãî âîçäóõà)< 4 °Còð èëè
åñëè ïîâåðõíîñòíàÿ âëàæíîñòü äîñòèãàåò çíà÷åíèÿ > 0.8 (ñîîòâåòñòâóåò 80 % ÎÂ). Òesto 845
àâòîìàòè÷åñêè ðàññ÷èòûâàåò óäàëåííîñòü îò òî÷êè ðîñû è ïîâåðõíîñòíóþ âëàæíîñòü. Â ñëó÷àå ïðåâûøåíèÿ âåðõíåãî
èëè íèæíåãî ñèãíàëüíûõ çíà÷åíèé (çàäàþòñÿ ïîëüçîâàòåëåì), çâó÷èò àêóñòè÷åñêèé ñèãíàë òðåâîãè. Êðèòè÷åñêèå òî÷êè â
æèëûõ ïîìåùåíèÿõ ìîãóò áûòü áûñòðî îïðåäåëåíû ñ ïîìîùüþ testo 845.

Ìîäóëü âëàæíîñòè ìîæåò áûòü çàêàçàí â ïåðâîíà÷àëüíîì êîìïëåêòå ïîñòàâêè testo 845 èëè ïðèáîð ìîæåò áûòü äîîñíà-
ùåí ìîäóëåì â äàëüíåéøåì ïðè íåîáõîäèìîñòè.



Ïðîñòàÿ ðàáîòà ñ ïðèáîðîì áëàãîäàðÿ ÷åòêîìó äèñïëåþ
· 3-õ ñòðî÷íûé ïîäñâå÷èâàþùèéñÿ äèñïëåé ïîêàçûâàåò çíà÷åíèÿ °C, ìèí./ìàêñ. ïðåäåëüíûå çíà÷åíèÿ (ñâîáîäíî çàäàâàåìûå)

è êîýôôèöèåíò èçëó÷åíèÿ
· Äîïîëíèòåëüíî îòîáðàæåíèå çíà÷åíèÿ îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè (%ÎÂ), òî÷êè ðîñû (°Ctð) è óäàëåííîñòè îò òî÷êè ðîñû ïðè

ïîäêëþ÷åííîì ìîäóëå âëàæíîñòè
· Îïòè÷åñêèé è àêóñòè÷åñêèé ñèãíàë òðåâîãè ïðè ïðåâûøåíèè ñèãíàëüíûõ çíà÷åíèé (ïðåäåëüíûå çíà÷åíèÿ ñâîáîäíî çàäàþò-

ñÿ ïîëüçîâàòåëåì)
· Ïàìÿòü èíñòðóìåíòà íà 90 èçìåðèòåëüíûõ ïðîòîêîëîâ

Óâåðåííîñòü â äîêóìåíòèðîâàíèè
Ïðîãðàììíîå îáåñïå÷íèå äëÿ ÏÊ äëÿ àðõèâàöèè è äîêóìåíòèðîâàíèÿ äàííûõ èçìåðåíèé
Ñîõðàíåííûå èçìåðèòåëüíûå ïðîòîêîëû (ìàêñ. 90) ïåðåíîñÿòñÿ ñ ïîìîùüþ ÏÎ íà ÏÊ ÷åðåç USB êàáåëü. Óäîáíîå ÏÎ
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ àðõèâàöèè, äîêóìåíòèðîâàíèÿ è äàëüíåéøåé îáðàáîòêè äàííûõ èçìåðåíèé 
(íàïð. Excel, Visual Basic)

Èçìåðåíèÿ îí-ëàéí òàêæå âîçìîæíû ñ testo 845 è ÏÎ äëÿ ÏÊ. Äåðæàòåëü ïîçâîëÿåò áåçîïàñíî óñòàíîâèòü testo 845 íà
òðåíîãó âî âðåìÿ ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèé. Ïåðåíîñ äàííûõ îò èíñòðóìåíòà íà ÏÊ ïðîèñõîäèò ñ èíòåðâàëîì â 100ìñ.
Ïèòàíèå âî âðåìÿ îí-ëàéí èçìåðåíèé îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç USB èëè îò áàòàðåè.

ÏÎ äëÿ ÏÊ, USB êàáåëü è òðåíîãà âêëþ÷åíû â ñòàíäàðòíûé êîìïëåêò ïîñòàâêè

Äîêóìåíòèðîâàíèå íà ìåñòå çàìåðà ñ ïîìîùüþ Testo ïðèíòåðà
Ïåðåäà÷à äàííûõ ñ Testo 845 íà ïðèíòåð îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç èíôðàêðàñíûé èíòåðôåéñ. Äàòà è âðåìÿ òàêæå
ðàñïå÷àòûâàþòñÿ íà ïðèíòåðå âìåñòå ñ ðåçóëüòàòàìè èçìåðåíèé.

Âèä äèñïëåÿ âî âðåìÿ èíôðàêðàñíûõ èçìåðåíèé: 

òåêóùåå çíà÷åíèå, ìèí./ìàêñ.çíà÷åíèÿ

Âèä äèñïëåÿ ïðè ïîäêëþ÷åííîì êîíòàêòíîì çîíäå

°C òåìïåðàòóðû: êîýô.èçëó÷åíèÿ, òåêóùèå çíà÷åíèÿ

°C èíôðàêðàñíîãî èçìåðåíèÿ è °C êîíòàêòíîãî èçìå-

ðåíèÿ

Âèä äèñïëåÿ ïðè ïîäêëþ÷åííîì ìîäóëå

âëàæíîñòè: òåêóùåå çíà÷åíèå %ÎÂ, °C è

°Ctðîñû èçìåðåííûå ìîäóëåì âëàæíîñòè

A

B

A

B



testo 845, èíôðàêðàñíûé òåðìîìåòð ñ êðåñòîîáðàçíûì ëàçåðíûì öåëåóêàçàòåëåì, ïåðåêëþ÷àåìîé îïòèêîé äëÿ èçìåðåíèé íà áëèçêèõ è äàëüíèõ äèñòàíöèÿõ,
Kontakt-Temperaturfühler anschließbar, ðàçúåìîì äëÿ êîíòàêòíîãî çîíäà òåðìîïàðû, îïòè÷åñêèì/àêóñòè÷åñêèì ñèãíàëîì òðåâîãè, ïàìÿòüþ èçìåðåííûõ çíà÷åíèé, ðåìíåì äëÿ ïåðåíîñêè,

ÏÎ äëÿ ÏÊ, USB-êàáåëåì äëÿ ïåðåíîñà äàííûõ, 
àëþìèíèåâûì êåéñîì, áàòàðåéêîé è ïðîòêîëîì î êàëèáðîâêå 0563 8450

testo 845, èíôðàêðàñíûé òåðìîìåòð ñ êðåñòîîáðàçíûì ëàçåðíûì öåëåóêàçàòåëåì è  îäóëåì âëæàíîñòè, 
ñ ïåðåêëþ÷àåìîé îïòèêîé äëÿ èçìåðåíèé íà áëèçêèõ è äàëüíèõ äèñòàíöèÿõ,

Kontakt-Temperaturfühler anschließbar, ðàçúåìîì äëÿ êîíòàêòíîãî çîíäà òåðìîïàðû, îïòè÷åñêèì/àêóñòè÷åñêèì ñèãíàëîì òðåâîãè, ïàìÿòüþ èçìåðåííûõ çíà÷åíèé, ðåìíåì äëÿ ïåðåíîñêè,
ÏÎ äëÿ ÏÊ, USB-êàáåëåì äëÿ ïåðåíîñà äàííûõ, àëþìèíèåâûì êåéñîì, áàòàðåéêîé è ïðîòêîëîì î êàëèáðîâêå 0563 8451
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Ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ èçìåðèòåëüíîãî èíñòðóìåíòà Íîìåð çàêàçà

Ìîäóëü âëàæíîñòè äëÿ äîîñíàùåíèÿ testo 845 0636 9784

Áëîê ïèòàíèÿ, 5 VDC 500 mA ñ Åâðîïåéñêèì àäàïòåðîì 0554 0447

Çàðÿäíîå óñòðîéñòâî âêë. 4 Ni-MH àêêóìóëÿòîðà  –100-240 V, 300 mA, 50/60 Hz, 12 VA/èíñòðóìåíò 0554 0610

Çîíäû òåìïåðàðòóðû (Òåðìîïàðà Òèï K)

Áûñòðîäåéñòâóþùèé çîíä ñ ïîäðóæèíåííîé íàñàäêîé òåðìîïàðû, òàêæå äëÿ íåðîâíûõ ïîâåðõíîñòåé,äèàïàçîí èçìåðåíèé êðàòêîñðî÷íî äî +500°C, TÏ Òèï K 0602 0393

Áûñòðîäåéñòâóþùèé çîíä ñ ïîäðóæèíåííîé íàñàäêîé òåðìîïàðû, ãèáêèé, òàêæå äëÿ íåðîâíûõ ïîâåðõíîñòåé, äèàïàçîí èçìåðåíèé êðàòêîñðî÷íî äî +500°C, TÏ Òèï K 0602 0993

Òî÷íûé âîäîíåïðîíèöàåìûé ïîâåðõíîñòíûé çîíä ñ ìàëåíüêîé èçìåðèòåëüíîé íàñàäêîé, T/ï òèï K 0602 0393

Ïðî÷íûé çîíä âîçäóõà, TÏ Òèï K 0602 1793

Ïðèíàäëåæíîñòè

Testo ïðèíòåð ñ èíôðàêðàñíûì èíòåðôåéñîì, 1 ðóëîí òåðìîáóìàãè è 4 AA áàòàðåéêè 0554 0547

Çàïàñíàÿ òåðìîáóìàãà äëÿ ïðèíòåðà (6 ðóëîíîâ) 0554 0569

Çàïàñíàÿ òåðìîáóìàãà äëÿ ïðèíòåðà (6 ðóëîíîâ), äîëãîâå÷íûå ÷åðíèëà äàííûå èçìåðåíèé îò÷åòëèâî ÷èòàþòñÿ äî 10 ëåò 0554 0568

Íàáîð äëÿ êàëèáðîâêè âëàæíîñòè 11.3 %ÎÂ / 75.3 %ÎÂ 0554 0660

Ñàìîêëåþùàÿñÿ ïëåíêà äëÿ ïîëèðîâàííûõ ïîâåðõíîñòåé (ðóëîí, Ä.: 10 ì, Ø.: 25 ìì), E=0.93, òåìïåðàòóðíîå ñîïðîòèâëåíèå äî +300 °C 0554 0051

Ñèëèêîíîâàÿ ïàñòà (14ã), Tmax = +260 °C, äëÿ óëó÷øåíèÿ òåïëîïðîâîäíîñòè 0554 0004

testo 845
Äèàïàçîí èçìåðåíèé °C: ÈÊ °C: -35 äî+950 °C

Ìîäóëü âëàæíîñòè:0 äî 100 %ÎÂ
0 äî +50 °C
-20 äî +50 °C òð

Êîíòàêòíûå èçì. °C-35 äî +950 °C

Ñïåêòðàëüíûé äèàïàçîí: 8 äî 14 µm

Ïîãðåøíîñòü °C ÈÊ(ïðè +23 °C): ±2.5 °C (-35 äî -20.1 °C)
± 1 öèôðà: ±1.5 °C (-20 äî +19.9 °C)

±0.75 °C (+20 äî +99.9 °C)
±0.75 % îò èçì.âåë. (+100 äî +950 °C)

Ïîãðåøíîñòü °C êîíòàêòí.(Òèï K): ±0.75 °C (-35äî +75 °C)
± 1 öèôðà: ±1 % îò èçì.âåë. (75.1 äî +950 °C)

Ïîãðåøíîñòü ìîäóëü âëàæíîñòè: ±2 % ÎÂ (2 äo 98 %ÎÂ)
± 1 öèôðà: ±0.5 °C (+10 äî +40 °C) 

±1 °C (â îñòàëüí.äèàï.)

Ðàçðåøåíèå: 0.1 °C (°C-èçìåðÿåì. ïàðàìåòð)
0.1 % ÎÂ (âëàæíîñòü)
0.1 °Còð (òî÷êà ðîñû)

Êîýôôèöèåíò èçëó÷åíèÿ: Íàñòðàèâàåìûé îò 0.1 äo 1.0

Îïòè÷åñêîå ðàçðåøåíèå: Äëèííûé ôîêóñ: 75:1 (16 ìì, ðàññòîÿíèå 1200 ìì)
Êîðîòêèé ôîêóñ: 1 ìì, ðàññòîÿíèå 70 ìì

Ïåðèîäè÷íîñòü èçìåðåíèé: t 95: 150 ìñ
Ñêàíèðîâàíèå Ìàêñ/Ìèí/òðåâîãà: 100 ìñ

Ìàòåðèàë êîðïóñà: ABS ïëàñòêè ÷åðíûé/ñåðûé, ìåòàëè÷åñêàÿ êðûøêà

Ðàçìåðû testo 845: 155 x 58 x 195 ìì (LWH)

Âåñ testo 845: 465 ã

Ðàçìåðû êåéñà (âêëþ÷åí â ïîñòàâêó) 405 x 340 x 93 ìì (LWH)

Ïèòàíèå: 2 x AA AIMn èëè ÷åðåç USB

Ðåñóðñ áàòàðåè: 25÷ (áåç ëàçåðà); 10÷ (ñ ëàçåðîì áåç ïîäñâåòêè); 5÷ (ñ ëàçåðîì è 50% ïîäñâåòêè)

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: -20 äî +50 °C

Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: -40 äî +70 °C

Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

testo 845 Íîìåð çàêàçà

Òåõíè÷åñêèå äàííûå è äàííûå äëÿ çàêàçà

Êàëèáðîâî÷íûå ïðîòîêîëû

ISO ïðîòîêîë î êàëèáðîâêå òåìïåðàòóðà, èíôðàêðàñíûå òåðìîìåòðû, òî÷êè êàëèáðîâêè +60 °C,+120 °C,+180 °C 0520 0002

ISOïðîòîêîë î êàëèáðîâêå òåìïåðàòóðà, èíôðàêðàñíûå òåðìîìåòðû, òî÷êè êàëèáðîâêè -18 °C, 0 °C, +60 °C 0520 0401




